
Előterjesztés

a Pannon Váltó Zrt. (Társaság) 2023. december 21-i közgyűlése részére

Napirendi pont: 

Döntés a Társaság, valamint a Pannon Property Kft. és a Pannon Consulting Kft. egyesüléséről.

A napirendi pont keretében a Társaság vezetése javasolja, hogy közgyűlés adja elvi jóváhagyását a 
Társaság, valamint a Pannon Property Kft. és a Pannon Consulting Kft. egyesüléséhez.

Ennek indoka, hogy az önállóan, de a cégcsoporthoz tartozóan működő fenti gazdasági társaságok 
önálló működése, működtetése indokolatlanná vált, illetve gazdaságilag sokkal kedvezőbb 
körülményt jelenthet az egyesüléssel megoldható beolvadás.

Az egyesüléssel elérhető az is, hogy a kereszttulajdonlások feloldásra kerüljenek, így az egyesüléssel 
érintett társaságok működése is átláthatóbbá válik.

Az egyesülés javasolt módja beolvadás, amelynek keretében a Pannon Property Kft. és a Pannon 
Consulting Kft. beolvadnak a Társaságba. 

Jelen közgyűlés célja az, hogy a fentiek szerinti egyesüléshez az elvi hozzájárulást megadja és 
felhatalmazza a vezérigazgatót, hogy az egyesülés előkészítését megkezdje, az egyesülés 
végrehajtásához szükséges intézkedéseket megtegye, ennek érdekében pedig szakembereket (pl.: 
könyvvizsgáló vegyen igénybe.

Az egyesülés végső elhatározása, továbbá az ehhez szükséges dokumentumok (egyesülési szerződés, 
vagyonleltárak, vagyonmérleg, alapító okirat módosítás stb.) elfogadása érdekében a Társaság külön 
közgyűlést fog összehívni.

Határozati javaslat:

A Pannon Váltó Zrt. közgyűlése elvi hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Pannon Váltó Zrt. valamint a 
Pannon Property Kft. és  a Pannon Consulting Kft. egyesüljenek. 

Az egyesülés tervezett módja beolvadás, amelynek keretében a Pannon Property Kft. és a Pannon 
Consulting Kft. beolvadnak a Pannon Váltó Zrt-be. Az egyesülést követően a Pannon Váltó Zrt. a 
Pannon Property Kft. és a Pannon Consulting Kft. általános jogutódjaként működik tovább.

A Pannon Váltó Zrt. közgyűlése felhatalmazza a vezérigazgatót, hogy a fentiek szerinti egyesülést 
előkészítse, az ehhez szükséges intézkedéseket megtegye, a szükséges iratokat előkészítse és ezen 
feladatok elvégzéséhez szükség szerint külső szakemberek (pl.: könyvvizsgáló) közreműködését is 
igénybe vegye.

A Pannon Váltó Zrt. felkéri a vezérigazgatót, hogy az egyesülés végleges elhatározása valamint a 
kapcsolódó dokumentumok elfogadás érdekében hívjon majd össze új közgyűlést. 


